

镇坪悬赏2万元找虎脚印

镇坪县一猎人称,赏金一涨周正龙就能发现脚印

速览中国

下届台湾行政当局首批成员名单出炉

获马英九提名为下届台湾行政当局负责人的刘兆玄21日宣布了新一届行政当局首批部门负责人名单。这批名单包括17人,其中邱正雄将出任刘兆玄的副手,薛香川将任台行政当局秘书长,廖风德将任内部事务主管部门负责人,欧鸿链将任对外事务主管部门负责人,王清峰将任法律事务主管部门负责人。此外,毛治国将任交通事务主管部门负责人,尹启铭将任经济事务主管部门负责人,陈添枝将任“经济建设委员会主委”,蔡勋雄、朱云鹏将任“政务委员”,石素梅将任统计部门负责人,林芳郁将任卫生事务主管部门负责人,沈世宏将任环保事务主管部门负责人,王昱婷将任“青年辅导委员会主委”,陈武雄将任农业事务主管部门负责人,王如玄将任“劳工委员会主委”,章仁香将任岛内少数民族事务主管部门负责人。刘兆玄表示,第二批名单会在月底之前公布。新一届台湾当局将于5月20日就职。 据新华社电

“3月底,陕西师大的于晓平教授和北京的刘教授来到镇坪找脚印。”近日,镇坪县猎人王福学称,镇坪县林业局已找到华南虎脚印的悬赏金提高到了2万元。“但是我不想去了,我当了20多年的猎人,这山上有大可能有华南虎,我心里很清楚。”

“不少人来找老虎脚印”

王福学介绍,不少人来找老虎脚印。3月底,一位来自北京的刘教授找到他家,要他带路到镇坪神州湾,并给他一天100元钱的向导费。“刘教授说,陕西师大的于晓平教授也赶到了镇坪。3月20日之后,具体时间我

不记得了,他们上山去找老虎脚印。”

王福学回忆说,当时寻虎分为两路,当地猎人秦光玉做向导,他的邻居刘朝平做挑夫,加上国家林业局考察队的王教授和于晓平教授,一行四人从神州湾南坡上山,而周正龙从神州湾北坡上山。

“他们都从我家门口经过,回来给我看了录像。”王福学称,“其实王教授和刘朝平根本就没有上山去找,就在山脚下帐篷里玩。于晓平一个人上了山,回来说发现了华南虎脚印。但国家林业局专家鉴定说是黑熊的脚印。”后来周正龙说自己发现了脚印,接着又和于晓平等一行六人到神州湾北坡。王

福学称,目前这批脚印已被国家林业局考察队拿去鉴定了。

“赏金一涨,他就能发现脚印”

据媒体报道,周正龙4月3日又在陈家湾寨子包发现大型猫科动物脚印。王福学称,他不知道此事,“反正赏金一涨,他就能发现脚印”。

王福学介绍,目前镇坪县林业局组织了10个猎人上学习班,教他们如何辨认华南虎脚印。“当时叫我去,我没有去。如果是20年前,100元钱一个脚印我就上山去找。现在,两万元一个我也不找了。” 据《新京报》

传五大发电集团有四家亏损,电厂盼望电价上涨

日前有媒体报道5大电力集团一季度除华能集团勉强获利外,剩余4家大唐集团、中投集团、华电集团、国电集团均出现巨额亏损,亏损均在4亿到9亿元之间,而造成亏损的主要原因是煤炭价格的上涨,煤电联动却没有正常实施。对此,一些电厂认为,即将进入迎峰度夏时期,电力需求将更紧张,如果电价不涨,会影响发电企业的积极性,最后加剧电力紧张。 据《信息时报》

新疆发生5.1级地震无人员伤亡

20日21时14分,新疆裕民县境内发生5.1级地震,截至21日11时,尚无人员伤亡报告。 据新华社电

大陆富豪团昨日赴台,9人身家5000亿

大陆富豪团9位总身家近5000亿元的地产大亨21日下午抵达台北。据悉,这是继去年香港富豪李泽楷到台中考察后,来台考察房市“含金量”最高的大陆团。考察团成员包括凤凰卫视行政总裁、SOHO中国有限公司董事长潘石屹,建业地产董事长胡葆森等。考察团中大部分成员是首次到台湾,此行重点考察岛内的地产、物流等产业。 据《环球时报》

台“教育部”网站又闹笑话,陈水扁和李登辉被注已“去世”

因把“三只小猪”当成语被批的台湾“教育部”辞典网站,经修订后再度开放。但带来一堆问题,其中介绍陈水扁和李登辉时,网站在生卒年括号里加了个问号,即代表这个人已经过世但不知卒于何时。对于出此笑料,负责人李黎坦坦是个疏漏。 据《环球时报》



神秘富豪 买走2500万布加迪

20日,首次亮相中国的法国超豪华汽车品牌布加迪,其参展车型布加迪卫航亮相仅两个小时,即接到了来自国内的第一笔订单。据布加迪全球总裁透露,这位中国首个布加迪客户关注卫航其实已经有相当一段时间,此次受厂家邀请来到车展观看实车后,随即签下订单,之后会亲自前往欧洲布加迪总部挑选车型颜色并购买。据悉该车售价2500万元,从而成为国内最贵的豪华车。 据《京华时报》

网友爆料领导抗灾现场抽“大中华”

海南文昌市龙楼镇副镇长说烟是矿老板带来抽的



抗灾现场的桌子上摆着硬盒中华烟

网友“康文沫濡”在网上发表《4月18日“浣熊”见闻》一帖,引起了广大网民的热议。网民热议的并不是网友“康文沫濡”的“楼帖”,而是网友“chang578”所贴的“龙楼书记桌上的‘大中华’”。该帖子还配了一张图片,桌上摆着硬盒“大中华”香烟,坐在桌旁的就是该镇的一位领导。于是,有网友认为,台风袭击文昌百姓,镇领导值班抽“大中华”有些不妥。

台风期间,镇领导是否抽“大中华”?记者对此进行了采访,文昌市龙楼镇一负责人称“没有的事”。随后,记者又与“大中华”照片的拍摄者取得了联系。这名不愿透露姓名的拍摄者说,这张图片是台风登陆文昌后在龙楼镇拍的。令他感到疑惑的是,照片怎么会发到网上。

4月20日,记者就此事致电文昌市龙楼镇党委办公室。一名姓周的工作人员在详细了解了此事后,答应记者去找镇党委书记的电话。后来,该工作人员称他已经将此事向相关领导反映了,领导说“大中华”烟是当地老板抽的,“书记不抽烟”。之后,该工作人员委婉拒绝提供镇党委书记的联系方式。

此后,记者又与该镇一名副镇长联系。还没等记者说完,该副镇长马上接话说:“你说的是不是抽‘大中华’的事情,网友乱说的,我们书记、镇长都不抽烟。”该副镇长对于“龙楼书记桌上的‘大中华’”一说这样解释,是附近钦矿老板带来抽的。

几费周折后记者终于与龙楼镇党委书记取得了联系。林书记称他并不知道网

上与他有关的帖子,“不就是一个烟盒嘛。我站在一栋房子旁边照张照片,难道就说那房子是我的吗?我没必要到网上去看,他们爱怎么说就怎么说”。

据《海南特区报》

公告

尊敬的联通用户:
我公司将于2008年4月23日、4月26日、4月30日凌晨00:00-06:00对GSM网络进行升级改造,届时可能会给郑州市区部分用户的正常使用带来不便,敬请谅解。如果当日升级时间过后,您手机通话和业务使用仍有问题,请咨询客户服务热线10010。
特此敬告

中国联通郑州分公司
2008年4月22日

通通有
www.tatoyou.net

都市健康

广告服务热线: 63396000
67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

意外怀孕

微管微创保宫可视 轻松解除

采用一次性柔软纤细宫腔吸管,防止交叉感染,不扩宫、不伤宫颈,避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流产及不孕症等并发症。安全无痛、不影响工作、学习。

免

- 挂号费
- 检查费
- 尿常规
- 血常规
- 白带常规
- 早孕检测
- 数字电子阴道镜检查
- 腹部B超检查费
- 无痛人流费

优惠、低价、专业开展妇科微创手术、阴道镜检查、快速引产

健康热线: 0371-61285333 67167999

乘车路线: 52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址: 郑州市建设东路24号(原医院)妇科诊疗中心

国家“十五”重点科技攻关项目

迎五一·华兴蜂胶

华兴蜂胶由国家级蜂产品研究机构、国家蜂产品质量标准制定单位——中国农业科学院蜜蜂研究所研制生产;

华兴蜂胶与蜜蜂研究所成为蜂胶国家“十五”重点攻关项目和“国家蜂胶除铅产业化”项目成果,通过国家高纯度、高浓度和除铅彻底的完美结合;

华兴蜂胶能作用于人体的内分泌系统、血液循环系统、消化系统,尤其对血糖、尿酸、血脂、胆固醇、甘油三酯、尿酸、糖尿病、心脑血管病、胃肠道疾病及免疫力低下者。

1. 蜂胶买4盒送1盒 2. 蜂胶买6盒送2盒
3. 蜂胶买10盒送4盒 4. 蜂王浆优惠同上
5. 蜂胶买10盒送4盒再送免费省内游一次

大赠送

(注:本次活动自500名买6盒以上顾客可免费获赠一张,以此类推,以此类推可享受更多优惠及积分等其它优惠)

活动时间: 2008年4月16日—5月10日

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心

嵩山路店: 嵩山南路与伊河路交叉口东北角(华兴蜂胶)
纬三路店: 花园路与纬三路交叉口(花园商厦)向西150米(华兴蜂产品店)

电话: 67716558
电话: 65992308